
„Ich würde mir nach 
Wiedereröffnung 

der Kinos noch Filme 
anschauen wollen, 
die bereits vor der 
Schließung im Kino

gelaufen sind.“

58%

„Ich würde mir nach 
Wiedereröffnung 

der Kinos nur Filme 
anschauen, die dann 

neu in den Kinos 
starten.“

26%

Reisen

80%
73%

51%54%

Fitness-
center

DiskosSport-
events

Wichtige Vorsichts-
maßnahmen der Kinos

„Einen Film im 
Autokino zu 

schauen, wäre für 
mich eine gute 
Alternative.“ 

52%

„Ich habe in den 
letzten Wochen 

online so viele Filme 
geschaut, dass ich 

gar keine Lust mehr 
habe noch mehr 
Filme im Kino zu 

sehen.“

6%

„Ich habe nicht mehr 
alle Filme im Kino 
sehen können, die 
ich mir anschauen 
wollte, bevor die 
Kinos schließen 

mussten.“

60%

„Wenn die Kinos nur 
mit höheren Kosten 
öffnen würden, wäre 

ich bereit einen 
höheren 

Eintrittspreis zu 
zahlen.“

29%

Kino nach Coronafacts & figures

93% werden auch nach der Corona-Krise 
‚sehr wahrscheinlich‘ oder ‚wahrscheinlich‘ 
wieder das Kino besuchen

stimme zu stimme nicht zu weiß nicht

Aktuelle Kinofilme gegen Bezahlung 
downloaden (TVoD oder EST)

50%

75%

25%

100% Personen, die nicht kategorisch ablehnen 
diesen Aktivitäten wieder nachzugehen

93% 91% 86% 80%

RestaurantsKino Einkaufs-
center

ÖPNV

Personen, die diesen Aktivitäten schon vor der Corona-
Krise nachgegangen sind

sehr wahrscheinlich                       wahrscheinlich
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+58%

47% mindestens ein 
neues SVoD Abo

Abo nach Corona 
behalten

+28%*

+20%

+14%

+5%

76%

85%

79%

42%

ja vielleicht nein

77% „grundsätzlich gute Idee“

54% „davon gehört, aber noch nicht genutzt“

40% „noch nicht davon gehört“

39% „Downloadpreise zu hoch“

30% „keine Alternative zum Kino“

11% „bereits gesehen“

n = 865 Kinogänger, 09.04. – 14.04.2020 

www.moviepanel.de

43%

Hände-
desinfektion

76%

Regelmäßige
Desinfektion

gewünscht/ akzeptabel

inakzeptabel
Verpflichtende
Online-Tickets

14%

80%

Verpflichtender
Mundschutz

26%

62%

Jede zweite Reihe
besetzt

73%

Fieber-
messen

32%

64%

Eingeschränkte
Snacks & Getränke

83%

Besucherzahl-
begrenzung

40%

59%

Abstand
Sitzplätze

48%

51%

Sofort nach Öffnung Einige Wochen 2 Monate Halbes Jahr4 Monate 1 Jahr

Dauer bis zur tatsächlichen Rückkehr zu den Aktivitäten

Positive Grundtendenz, aber es dauert etwas, 
bis aus der grundsätzlichen Bereitschaft ein 

tatsächlicher Kinobesuch wird

O
n

lin
e 

Se
ri

en
 

sc
h

au
en

+55%

O
n

lin
e 

Fi
lm

e 
sc

h
au

en

+52%

M
u

si
k 

h
ö

re
n

+39%

Sp
o

rt
tr

ei
b

en

+33%

V
id

eo
sp

ie
le

+32%

O
n

lin
e

sh
o

p
p

en

+30%

Li
n

ea
re

s
TV

+28%

Änderung Freizeitaktivi-
täten während Corona

Grundbedingung 57%

* = Deutschland Start der Plattform 24.03.2020.


